528 MINES ET MINERAUX

2.—Quantité et valeur des minéraux produits, 1946-1948—fin

1946 1947 1948
Nomenclature -
Quantité Valeur Quantité Valeur Quantité Valeur
$ 3 3
Matériaux de construction
A;gileux—brique, tuile, ete. . 12,207,367 14,486,189 17,629,048
Ciment. barils| 11,566,483 | 20,122,503 | 11,936,245 | 21,968,909 | 14,127,123 | 28,264,987
Chaux?. ... . .tonnes 840,799 7,074,940 977,413 8,542,507 1,053,584 | 10,655,062
%@ble et gravier....... “ 39,949,994 | 15,529,700 | 56,789,569 | 23,114,431 | 68,670,863 | 30,629,596
1erre—
Granit.............. £ 319,354 | 2,006,297 551,627 | 3,175,364 | 1,042,928 3,779,436
Pierre calcairet..... 7,217,600 8,178,513 9,497,754 | 11,966,520 | 10,003,142 | 12,523,275
arbre T 21,796 201, 817 45,574 326, 605 68,347 528,529
Grés. . «“ 495,777 778,213 792,900 975,394 577,887 1,065,829
Ardoise., “ 1,733 20,871 1,633 20,866 4,339 51,484
Total, matériaux de cons-
truction.............. ... 66,120,221 84,576,785 103,127,246
Total général................ 502,816,251 644,869,975 820,248,865
1 Non disponible pour publication. 2 Brueite comprise. 3 Soufre contenu dans les pyrites
expédiées et contenu approximatif de soufre dans I'acide sulfurique récupéré des gaz de fonderie. 4 Com-

prend les quantités relativement fortes qui entrent dans la fabrication des produits chimiques.

Analyse de la valeur et du volume courants.—Afin que la marche de la
production minérale du Canada depuis dix ans se voie clairement d’un simple coup
d’ceil, le tableau 3 donne le pourcentage de la valeur totale revenant 4 chaque minéral
important chaque année. La valeur sur laquelle se fonde le pourcentage est la valeur
annuelle de la production minérale, en monnaie canadienne, indiquée aux tableaux
1et 2.

3.—~Pourcentages de Ia valeur totale de la production minérale, par principal
minéral, 1939-1948

Minéraux 1939 | 1940 | 1941 | 1042 | 1943 | 1044 | 1945 | 1946 | 1947 | 1948
Mirtaux

Cuivre... 12-8 | 12-4 | 115 { 10-7 [ 12-7 | 13-4 | 11-9| 9:3| 14:2 | 13-1
38-8 | 38-6 | 36-7 | 32-9 | 26-5 | 23-2 | 20-8 { 20-7 [ 16-7 { 15-1
261 30| 28] 3.0 3-1 28| 35| 48] 6:9( 73
107 | 11+3 | 12.3 { 12-4 | 13-5 | 14-2 [ 12.4 | 9.0} 11-0 | 10-6

02| 01| 02 1 1 1 1 1 1 1
2:0 1-5 16| 34| 2:6 1-7] 54| 26| 1.5} 2:0
2-0 1.7 1-5 1-5 1-5 1.2 1.2 2-1 1.4 1-5
26| 2:7| 31 351 4.6 4.9 67| 73| 72| 80
72-4 | 72-2 | 70-6 | 69.2 | 67-3 | 63-5 | 63-6 | 57.8 | 61-3 | 59-6
Houille............. 10-2 | 10-3 | 10-4 | 121 | 11-9 | 14-5 | 13-5 | 15.0 | 12-0 | 13-0
Gaz naturel 26| 25| 22| 24| 25| 23] 25| 24| 21 1-9
Pétrole 2.1 21| 26| 28| 31| 32| 27| 3.0 3:C _{_6‘
TOTAL, COMBUSTIBLES. . .. ......... 14.9 | 14.9 | 15-2 | 16:3 | 17-5 | 20-0 | 18-7 | 20-4 | 17-1 | 195

Renvois 4 la fin du tableau, p. 529.



